
Мастер - класс на фактурный «Джемпер-Feza» 



Фактурный джемпер «FEZA» 

 

Данная модель создана для того, чтобы вы могли проявить свою 

фантазию и, вдохновившись красивыми и фактурными пасмами FEZA 

полностью погрузились в творческий процесс. Не бойтесь 

экспериментировать и добавлять что-то свое: пайетки, люрекс, шишибрики, 

узоры, ажуры - все это имеет место быть, когда мы создаем что-то 

дизайнерское, авторское и неповторимое! Мое описание - это лишь некий 

ориентир для вашего «свободного плавания». 

 Заказать пряжу Feza для джемпера вы можете в нашем магазине 

mjyarn.ru. 

Давайте для начала рассмотрим подробнее сами пасмы. Пасмы alp dazzle 

и alp premier состоят из всевозможных натуральных и синтетических нитей 

разной фактуры, связанных друг с другом узелками. Alp dazzle -фактурные 

нити в рамках одного цвета, а вот alp prеmier- фактурные нити разных 

оттенков, гармонично сочетающиеся друг с другом. В зависимости от вашей 

задумки, вы можете взять пасмы для вязания свитера в одной цветовой 

гамме, но разной фактуры, либо более сложный вариант, но гораздо 

интереснее - когда «играть» нужно и цветами и фактурами. 

В своих джемперах я чередую сочетания этих пасм с натуральными 

составами. Это могут быть пасмы feza alp natural, любой хлопок, лен, 

смесовки или даже более теплые составы, подходящие вам по цветовой 

гамме и толщине. 50г/100м-140 м. 

На фото 1 у меня связан джемпер из пасм alp natural цвет 717 и alp 

dazzle 524 + я добавляла паутинку Monsun (цвет «Сухой шалфей), пайетки 

(25 г), шишибрики Monsun (цвет 21) 

На фото 2 я использвала хлопок Lana grossa certo цвет 20 (4 мотка)2 

пасмы alp natural (цвет 702) , 2 пасмы alp premier ( цвет 421), паутинку 

Monsun (цвет «Сухой шалфей), пайетки (25 г), шишибрики Monsun (цвет 18) 



На фото 3 у меня связан вариант из alp natural цвет 701 и alp dazzle 506 + 

я добавляла пайетки, шишибрики (цвет 21) и паутинку Monsun 

«Натуральный белый». 

 

На фото 4 у меня связан вариант из alp natural цвет 711 и alp dazzle 506 + 

я добавляла пайетки, шишибрики (цвет 21) и паутинку Monsun 

«Натуральный белый». 

 

Паутинка Monsun дает очень красивые полупрозрачные полоски и тем 

самым ваше полотно смотрится еще более интересно. Можно также для этой 

цели использовать мохер на шелке или любые другие полупрозрачные 

фактуры, если вам нравится этот эффект. 

 

 

 

 

 

 

Фото 1. Фото 2. 



 
 

 

Фото 3 Фото 4 

 

 
 

Теперь по расходу. Так как пряжа разной толщины и разной фактуры+ 

каждый использует по желанию свои доп. мотки, то расход по размерам 

напишу в пасмах, а вы уже можете пересчитать по метражу нужное 

количество дополнительных мотков, если хотите вязать не только из пасм. 

На размеры 40-46 ( 3 пасмы alp natural и 2 пасмы alp premier или alp 

dazzl) 

На размеры 48-50 ( 3 пасмы alp natural и 3 пасмы alp premier или alp 

dazzl) 

На размеры 52-56 (4 пасмы alp natural и 3 пасмы alp premier или alp 

dazzl) 

Итак, начинаем! 

 

В первую очередь подготовим наши пасмы к работе. Нам нужно 

разобрать их на моточки по фактурам. 

Если вы впервые работаете с пасмами, то можете посмотреть вводное 

видео. 



 
 

Фото 3: пасма alp natural цвет 717 и alp dazzle 524 

 

После того, как я разобрала пасму alp natural, у меня получилось 5 

фактур (фото 4). Еще раз напоминаю, что все пасмы ручной работы могут 

немного отличаться по фактурам, но примерно у вас будет также. 

 

Фото 4. 

 

С фактурными пасмами поступаем также, разматываем, разделяя по 

фактурам. Здесь их будет гораздо больше (фото 5). 

Нумеровать вовсе не обязательно, это лишь вам для ориентира. Вы 

можете вязать произвольно, отдавшись вдохновению и чередуя фактуры по 

своему усмотрению. 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Фото 5. 

 

 
 

Самый частый вопрос от вас, это как распределить потом эти фактуры, 

чтобы всего хватило. Я не разбираю все пасмы разом, беру одну фактурную и 

одну alp natural, беру дополнительный хлопок, если он есть у меня в наборе и 

начинаю вязать перед из них. Так легче мне кажется, потому что вы видите 

сколько пасм у вас ушло и понимаете сколько нужно будет на спинку и какие 

фактуры нужно оставить, чтобы добавить их на рукава. А уже все, что 

останется, распределяйте на рукава, удобнее всего вязать их на разных 

спицах одновременно. Ну и опять - таки не страшно, если у вас не хватит 

чего-то, и вы замените в рукаве, например, один цвет или на спинке. Я 

бывает тоже вяжу после проймы разные полоски, если хочу отложить какую- 

то фактуру на рукава. 



Так как пряжа фактурная и разной толщины, то плотность образца 

примерная и в процессе вязания самого джемпера может немного отличаться. 

Для ориентира я расписала по рядам из каких фактур я вязала, чтобы вам 

более точно подобрать спицы. 

Мой образец до ВТО: 10*10 см = 18 п.* 28 рядов. 



ОБРАЗЕЦ 

 

На спицы №4 набирала петли фактурой 4, один ряд просто лицевыми 

провязала, далее 

1- й ряд(лицевой): лиц.п. фактура 2 

 

2- й ряд: изн.п. фактура 2 

3-й ряд: лиц.п. фактура 2 

4-й ряд: изн.п. фактура 2 

5-й ряд: лиц.п фактура 1 

6-й ряд: лиц.п. фактура 1 

7-й ряд: лиц.п фактура 3 

8-й ряд: изн.п. фактура 3 

9- й ряд: *2 лиц.п. вместе, накид*, и так повторяем до конца ряда от * до * 

фактура 3 

10- й ряд: изн.п. фактура 3 

11-й ряд: лиц.п. фактура 1 

12-й ряд: лиц.п. фактура 1 

13-й ряд: лиц.п. фактура 2 

14-й ряд: изн.п. фактура 2 

15-й ряд: лиц.п. фактура 2 

16-й ряд: изн.п. фактура 2 

17-й ряд: лиц.п. фактура 3 

18-й ряд: лиц.п. фактура 3 

19-й ряд: лиц.п. фактура 3 



20-й ряд: изн.п. фактура 3 

21-й ряд: лиц.п. фактура 3 

22-й ряд изн.п. фактура 3 

23-й ряд: лиц.п. фактура 1 

24-й ряд: лиц.п. фактура 1 

25-й ряд: лиц.п. фактура 2 

26-й ряд: изн.п. фактура 2 

27-й ряд: лиц.п. фактура 2 

28- й ряд: изн. п. фактура 2 

Моя плотность в готовом джемпере после ВТО: 10 см = 20п. Исходя из 

этого, прежде чем начинать вязать, обратите внимание на таблицу размеров и 

ширину джемпера после ВТО, чтобы более правильно выбрать желаемую для 

вас свободу облегания. 

 

Размер Обхват груди Ширина изделия 

40-42 (1-й) 80-85 46 см 

44-46 (2-й) 86-90 48 см 

46-48 (3-й) 91-97 50 см 

48-50 (4-й) 98- 102 53 см 

50-52 (5-й) 103-107 56 см 

54-56 (6-й) 108- 114 59 см 



 

 

Рис.1.Параметры джемпера для каждого размера в см. 
 
 

 
Рис.2.Количество петель, закрываемых для горловины и плечевых скосов. 



Наш джемпер начинается с резинки 1*1. Берем спицы на 1 или 0.5 

меньше, тех, что вы выбрали для нашего основного полотна. Я вяжу джемпер 

на 4ке, резинку на 3-ке или 3.5 в зависимости от того, из какой нитью 

набираю резинку. Если это Lana grossa certo, то 3.5, если monsun или нить из 

пасмы, то 3-ка. 

В зависимости от размера, набираем нужное нам количество петель и 

вяжем резинку высотой 3 см. 

1-й размер - 92п. 

2-й размер - 96 п. 

3-й размер - 100 п. 

4-й размер - 106 п. 

5-й размер - 112 п. 

6-й размер – 118 п. 

 

Я расписала первый варианта джемпера по рядам и фактурам. (джемпер 

с фото 1) У вас будут свои цвета и фактуры, но можете использовать это как 

некий ориентир. 

Второй вариант (джемпер с фото 2) – я уже не расписывала по 

фактурам, но сделала раскладку по рядам и цветам ( в конце описания) 

1-й вариант. 

 

Я использовала 3 пасмы alp natural (цвет 717) , 2 пасмы alp dazzl ( цвет 

524), паутинку Monsun (цвет «Сухой шалфей), пайетки (25 г), шишибрики 

Monsun (цвет 21) 

На резинку брала фактуру 5 + шишибрики., провязала 3 см резинкой и 

далее добавляла фактуру. 

1- й ряд (лицевой): лиц.п. фактура 7 

 

2- й ряд (изнаночный): лиц.п. фактура 7 



3- й ряд: лиц.п. фактура 13 

4-й ряд: изн.п. фактура 13 

5-й ряд: лиц.п. фактура 7 

6-й ряд: лиц.п. фактура 7 

7-й ряд: лиц.п. фактура 10 

8-й ряд: изн.п. фактура 10 

9- й ряд: 2 лип.п. вместе, накид, 2 лиц.п.вместе ,накид и т.д. фактура 10 

 

10- й ряд: изн.п. фактура 10 

11-й ряд: лиц.п фактура 2 

12-й ряд: лиц.п фактура 2 

13-й ряд: лиц.п. фактура 12 

14-й ряд: изн.п. фактура 12 

15-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

16-й ряд: лиц.п. фактура1 + шишибрики 

17-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишиибрики 

18-й ряд: изн.п. фактура 4+ шишибрики 

19-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишиибрики 

20-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишиибрики 

21-й ряд: изн.п. пайетки 

22- й ряд: лиц.п. пайетки 
 

23- й ряд: лиц.п. фактура 4+ 

шишиибрики 24-й ряд: изн.п. фактура 4+ 

шишиибрики 25-й ряд: лиц.п. фактура 4+ 

шишиибрики 



26-й ряд: изн.п. фактура 4+ шишиибрики 

27-й ряд: лиц.п фактура 1+шишибрики 

28-й ряд: лиц.п фактура 1+шишибрики 

29-й ряд: лиц.п. фактура 6 

30- й ряд: изн.п. фактура 6 

 

31- й ряд: лиц.п. фактура 1+ 

шишибрики 32-й ряд: лиц.п. фактура 1+ 

шишибрики 33-й ряд: лиц.п. паутинка 

34-й ряд: изн.п. паутинка 

35-й ряд: лиц.п. паутинка 

36-й ряд: лиц.п. паутинка 

37-й ряд: лиц.п фактура 14 

38-й ряд: лиц.п фактура 14 

39-й ряд: лиц.п. фактура 2 

40-й ряд: изн.п. фактура 2 

41-й ряд: лиц.п. фактура 2 

42-й ряд: изн.п. фактура 2 

43-й ряд: лиц.п. фактура 2 

44-й ряд: изн.п. фактура 2 

45-й ряд: лиц.п. фактура 2 

46-й ряд: изн.п. фактура 2 

47-й ряд: изн.п. фактура 18 

48-й ряд: изн.п. фактура 18 



49-й ряд: лиц.п фактура 18 

50-й ряд: изн.п фактура 18 

51-й ряд: изн.п. фактура 2 

52-й ряд: изн.п. фактура 2 

53-й ряд: лиц.п. фактура 7 

54-й ряд: лиц.п. фактура 7 

55-й ряд: лиц.п. паутинка 

56-й ряд: изн.п. паутинка 

57-й ряд: лиц.п. фактура 1 + шишибрики 

58-й ряд: лиц.п. фактура 1 + шишибрики 

59-й ряд: лиц.п. фактура 16+ шишибрики 

60-й ряд: изн.п. фактура 16 + шишибрики 

61-й ряд: лиц.п. фактура 16 + шишибрики 

62-й ряд: лиц.п. фактура 16+ шишибрики 

63-й ряд: лиц.п. фактура 11 

64-й ряд: изн.п. фактура 11 

65-й ряд: лиц.п. фактура 11 

66-й ряд: изн.п. фактура 11 

67-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишибрики 

68-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишибрики 

69-й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишибрики 

70-й ряд: изн.п. фактура 4+ шишибрики 

71-й ряд: лиц.п. фактура 4 + шишибрики 



72- й ряд: изн.п. фактура 4+ шишибрики 

 

73- й ряд: изн.п. пайетки 

 

74- й ряд: лиц.п. пайетки 

 

75- й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 76-й ряд: изн.п. фактура 4 + 

шишибрики 77-й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 78-й ряд: изн.п. фактура 4 + 

шишибрики 79-й ряд: лиц.п. фактура 14 

80-й ряд: лиц.п. фактура 14 

81-й ряд: лиц.п. фактура 16 

82-й ряд: изн.п. фактура 16 

83-й ряд: лиц.п. фактура 16 

84-й ряд: изн.п. фактура 16 

85-й ряд: изн.п. фактура 11 

86-й ряд: лиц.п. фактура 11 

87-й ряд: лиц.п. фактура 5 

88-й ряд: лиц.п. фактура 5 

89-й ряд: лиц.п. фактура 12 

90-й ряд: изн.п. фактура 12 

91-й ряд: лиц.п. фактура 5 

92-й ряд: лиц.п. фактура 5 

93-й ряд: лиц.п. фактура 6 

94-й ряд: изн.п. фактура 6 



95-й ряд: лиц.п. фактура 5 

96-й ряд: лиц.п. фактура 5 

97-й ряд: лиц.п. фактура 2 

98-й ряд: изн.п. фактура 2 

99-й ряд: лиц.п. фактура 2 

100-й ряд: изн.п. фактура 2 

101-й ряд: изн.п. фактура 18 

102-й ряд: лиц.п. фактура 18 

103-й ряд: лиц.п. фактура 2 

104-й ряд: изн.п. фактура 2 

105-й ряд: лиц.п. фактура 2 

106-й ряд: изн.п. фактура 2 

107-й ряд: лиц.п. фактура 1+шишибрики 

108-й ряд: лиц.п. фактура 1+шишибрики 

109-й ряд: лиц.п. фактура 17 

110- й ряд: изн.п. фактура 17 

 

111- й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

112-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

113-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

114-й ряд: изн.п. фактура 1+ шишибрики 

115-й ряд: изн.п. фактура 15 

116- й ряд: изн.п. фактура 15 

 

117- й ряд: *2 лиц. вместе, накид* и так повторяем от* до * фактура 15 



118- й ряд: изн.п. фактура 15 

119-й ряд: лиц.п. фактура 8 

120-й ряд: лиц.п. фактура 2 

121-й ряд: лиц.п. фактура 2 

122-й ряд: изн.п. фактура 2 

123-й ряд: изн.п. пайетки 

124-й ряд: лиц.п. пайетки 

125-й ряд: лиц.п. фактура 2 

126-й ряд: изн.п. фактура 2 

127-й ряд: лиц.п. фактура 2 

128-й ряд: лиц.п. фактура 2 

129-й ряд: лиц.п. паутинка 

130-й ряд: изн.п. паутинка 

131-й ряд: лиц.п. паутинка 

132-й ряд: изн.п. паутинка 

133- й ряд: лиц.п. фактура1+ шишибрики 
 

134- й ряд: лиц.п. фактура1+ шишибрики 

135-й ряд: лиц.п. фактура1+ шишибрики 

136-й ряд: изн.п. фактура1+ шишибрики 

137-й ряд: фактура 3 изн.п. 

138-й ряд: фактура 3 лиц.п. 

139-й ряд: фактура 3 лиц.п. 

140-й ряд: фактура 3 лиц.п. 



В следующих рядах начинаем формировать скосы и вывязывать 

горловину. Я расписала каждый ряд по фактурам для примера на размер 1 и 

2. (92 и (96 п)) На остальные размеры ниже также расписала все по рядом и 

петлям. 

141- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании. Провязываем 26п. изн.п. ( таким образом, на правой спице общее 

количество будет 27п.(25п. + 2 кромоч.п) и закрываем 30 (34) п. для 

горловины как при лицевом вязании, далее оставшиеся 29 п. левой полочки 

провязываем по рисунку изн.п. +кромоч. (31п. вместе с кромочными) 

Левая полочка: 
 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4п как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 25 изн.п. +кром.п. (27п. вместе с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 2 п., как при лиц.вязании для нашей 

горловины, провязываем оставшиеся 23 лиц.п+ кром.п.(25п. вместе с 

кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса,как при изн. вязании, 19 

изн.п+ кромоч.п.(21п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 18 п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (20п. вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 14п. провязываем изн. + кромоч.п.(16п. вместе с кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при лиц. 

вязании, оставшиеся 13 п. провязываем лиц.п.+ кром.п (15п. вместе с 

кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязани 

,провязываем оставшиеся 9п. изн.п +кромоч.п.(11п. вместе с кромочными) 



149- й ряд: фактура 14, закрываем 1п., как при лиц.вязании, оставшиеся 

8 п провязываем изн.+ кром.п.(10п.) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 4п. лицевыми.+кром.п.(6п. вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, оставшиеся 3 п. 

провязываем лиц.(5п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: закрываем оставшиеся п., как при изн.вязании. 

Правая полочка: 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для горловины 2п. как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 23п. изн.п. +кром.п. (25п. вместе с 

кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц.вязании для скоса, 

провязываем оставшиеся 19п. лиц.+ кром.п.( 21п. вместе с кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 1п. для горловины, как при изн. 

вязании, 18 изн.п+ кромоч.п.(20 п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса ,как при лицевом 

вязании , провязываем оставшиеся 14 п. провязываем изн.п. + кромоч (16 п. 

вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, оставшиеся 13п. провязываем изн. + кромоч.п.(15п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 9 п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (11п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 8п. изн.п. +кромоч.п.(10 п. вместе с 

кромочными) 



149- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. скоса, как при лиц.вязании, 

оставшиеся 4 п провязываем изн.+ кром.п.(6п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для горловины 1 п., как при 

изн.вязании, провязываем оставшиеся 3п. лицевыми.+кром.п.(5п. вместе с 

кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем оставшиеся п. для скоса. 

 

 
 

3-й размер на 100 п. 

 

141- й ряд: фактура 2, закрываем 6 п. для скоса, как при лицевом 

вязании. Провязываем 26 п. изн.п. (таким образом, на правой спице общее 

количество будет 27п. (25п. + 2 кромоч. п) и закрываем 34 п. для горловины 

как при лицевом вязании, далее оставшиеся 31 п. левой полочки 

провязываем по рисунку изн.п. +кромоч. п. (33п.) 

Левая полочка: 
 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 6 п как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 25 изн.п. +кром.п. (27п. вместе с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 2 п., как при лиц.вязании для нашей 

горловины, провязываем оставшиеся 23 лиц.п.+ кром.п.( 25п. вместе с 

кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 19 

изн.п.+ кромоч. п. (21п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 18 п. провязываем изн.п. + кромоч. (20п. вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 14п. провязываем изн. + кромоч.п.(16п. вместе с кромочными) 



147- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при лиц. 

вязании, оставшиеся 13 п. провязываем лиц.п.+ кром.п (15п.) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 9 п. изн.п +кромоч.п.(11п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 1п., как при лиц. вязании, оставшиеся 

8 п. провязываем изн.+ кром.п.(10п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 4п. лицевыми.+кром.п.(6п. вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, оставшиеся 3 п. 

провязываем лиц.(5п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: закрываем оставшиеся п., как при изн. вязании. 

Правая полочка: 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для горловины 2п. как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 23п. изн.п. +кром.п. (25п. вместе с 

кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц.вязании для скоса, 

провязываем оставшиеся 19п. лиц.+ кром.п.( 21п. вместе с кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 1п. для горловины, как при изн. 

вязании, 18 изн.п.+ кромоч. (20п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании , провязываем оставшиеся 14 п. провязываем изн.п. + кромоч. (16п. 

вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, оставшиеся 13п. провязываем изн. + кромоч.п.(15п. вместе с 

кромочными) 



147- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 9 п. провязываем лиц.п.+ кром.п (11п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 8п. изн.п. +кромоч.п.(10п. вместе с 

кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 4 п провязываем изн.+ кром.п.(6п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для горловины 1 п., как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 3п. лицевыми. +кром.п.(5п.) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем оставшиеся п. для скоса 

 

 
 

4-й размер на 106 п. 

 

141- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании. Провязываем 30п. изн.п. (таким образом, на правой спице общее 

количество будет 32п. (30п. + 2 кромоч.п.) и закрываем 34 п. для горловины 

как при лицевом вязании, далее оставшиеся 34 п. левой полочки провязываем 

по рисунку изн.п. +кромоч. (общее количество с кромочными будет 36п.) 

Левая полочка: 
 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 30 изн.п. +кром.п. (32п. вместе с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 2 п., как при лиц. вязании для нашей 

горловины, провязываем оставшиеся 28 лиц.п.+ кром.п. (30п. вместе с 

кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 24 

изн.п. + кромоч. (26п. вместе с кромочными) 



145- й ряд: фактура 17, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 23 п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (25п. вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 17 п. провязываем изн. + кромоч. (21п. вместе с кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при лиц. 

вязании, оставшиеся 18 п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (20п. вместе с 

кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 14 п. изн.п. +кромоч.п.(16п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 1п., как при лиц. вязании, оставшиеся 

13 п. провязываем изн.+ кром.п.(15п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 9 п. лиц.+кром.п.(11 вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, оставшиеся 8 п. 

провязываем лиц.(10 п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., провязываем 

оставшиеся 4 п.изн. (6п. вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 3 лиц.п. (5п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: закрываем оставшиеся п. для скоса. 

Правая полочка: 

142- й ряд (изнаночный): фактура 2, закрываем для горловины 2п., как 

при изн. вязании, провязываем оставшиеся 28п. изн.п. +кром.п. (30 п. вместе 

с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании для скоса, 

провязываем оставшиеся 24 п. лиц.+ кром.п.(26п. вместе с кромочными) 



144- й ряд: фактура 17, закрываем 1п. для горловины, как при изн. 

вязании, 23 изн.п.+ кромоч.п.(25п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании, провязываем оставшиеся 19 п. провязываем изн.п. + кромоч (21п. 

вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, оставшиеся 18п. провязываем изн. + кромоч.п.(20п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 14 п. провязываем лиц.п.+ кром.п (16п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 13п. изн.п +кромоч.п.(15п. вместе с 

кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 9 п. провязываем изн.+ кром.п.(11п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для горловины 1 п., как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 8 п. лицевыми +кром.п. (10п. вместе с 

кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 4 п. (6 п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 3п. изнаночными. (5п. вместе с кромочными) 

153- й ряд: закрываем оставшиеся п для скоса. 



5-й размер на 112 п. 

 

141- й ряд: фактура 2, закрываем 6 п. для скоса, как при лицевом 

вязании. Провязываем 30п. изн.п. (таким образом, на правой спице общее 

количество будет 32п. (30п. + 2 кромоч.п.) и закрываем 36 п. для горловины 

как при лицевом вязании, далее оставшиеся 36 п. левой полочки 

провязываем по рисунку изн.п. +кромоч.п. (общее количество с кромочными 

будет 38п.) 

Левая полочка: 
 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 6 п. как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 30 изн.п. +кром.п. (32п. вместе с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 2 п., как при лиц. вязании для нашей 

горловины, провязываем оставшиеся 28 лиц.п.+ кром.п. (30п. вместе с 

кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 24 

изн.п. + кромоч.п. (26п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 23 п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (25п. вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 17 п. провязываем изн. + кромоч. (21п. вместе с кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при лиц. 

вязании, оставшиеся 18 п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (20п. вместе с 

кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 14 п. изн.п. +кромоч.п.(16п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 1п., как при лиц. вязании, оставшиеся 

13 п. провязываем изн.п.+ кром.п.(15п. вместе с кромочными) 



150- й ряд: фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 9 п. лицп.+кром.п.(11п. вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, оставшиеся 8 п. 

провязываем лиц.п.(10 п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., провязываем 

оставшиеся 4 п.изн. (6п. вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 3 лиц.п. (5п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: закрываем оставшиеся п. для скоса. 

Правая полочка: 

142- й ряд (изнаночный): фактура 2, закрываем для горловины 2п. как 

при изн. вязании, провязываем оставшиеся 28п. изн.п. +кром.п. (30 п. вместе 

с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании для скоса, 

провязываем оставшиеся 24 п. лиц.п.+ кром.п.(26п. вместе с кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 1п. для горловины, как при изн. 

вязании, 23 изн.п.+ кромоч.п. (25п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании , провязываем оставшиеся 19 п. провязываем изн.п. + кромоч (21п. 

вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, оставшиеся 18п. провязываем изн. + кромоч.п.(20п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 14 п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (16п. вместе с кромочными) 



148- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании ,провязываем оставшиеся 13п. изн.п +кромоч.п.(15п. вместе с 

кромочными). 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 9 п. провязываем изн.+ кром.п.(11п. вместе с кромочными)п. 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для горловины 1 п., как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 8 п. лицевыми.+кром.п. (10п. вместе с 

кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 4 п. (6п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 3п. изнаночными (5п. вместе с кромочными). 

153- й ряд: закрываем оставшиеся п. для скоса. 

 

 
 

6-й размер на 112 п. 

 

141- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании. Провязываем 30п. изн.п. ( таким образом, на правой спице общее 

количество будет 37п.(35п. + 2 кромоч.п) и закрываем 36 п. для горловины 

как при лицевом вязании, далее оставшиеся 39 п. левой полочки 

провязываем по рисунку изн.п. +кромоч. (общее количество с кромочными 

будет 41п.) 

Левая полочка: 
 

142- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 35 изн.п. +кром.п. (37п. вместе с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 2 п., как при лиц. вязании для нашей 

горловины, провязываем оставшиеся 33 лиц.п.+ кром.п. (35п. вместе с 

кромочными) 



144- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 29 

изн. п. + кромоч (31п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 28 п. провязываем изн. п. + кромоч.п. (30п. вместе с 

кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 24 п. провязываем изн. п. + кромоч.п. (26п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при лиц. 

вязании, оставшиеся 23 п. провязываем лиц. п.+ кром.п. (25п. вместе с 

кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 19 п. изн.п. +кромоч.п.(21п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 1п., как при лиц. вязании, оставшиеся 

18 п. провязываем изн.+ кром.п.(20п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 14 п. лиц.п.+кром.п.(16п. вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, оставшиеся 13 п. 

провязываем лиц.п.(15п. вместе с кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., провязываем 

оставшиеся 9 лиц.п. (11п. вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 6, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 8 лиц.п. (10 п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: фактура 6, закрываем для скоса 4п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 4 п. лиц. (6п. вместе с кромочными) 

155- й ряд: фактура 6, закрываем 1 п. горловины, как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 3 лиц.п. (5п. вместе с кромочными) 



156- й ряд: фактура 6, закрываем оставшиеся п. для скоса. 

Правая полочка: 

142- й ряд (изнаночный): фактура 2, закрываем для горловины 2п., как 

при изн. вязании, провязываем оставшиеся 33п. изн.п. +кром.п. (35 п. вместе 

с кромочными) 

143- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании для скоса, 

провязываем оставшиеся 29 п. лиц.+ кром.п. (31п. вместе с кромочными) 

144- й ряд: фактура 17, закрываем 1п. для горловины, как при изн. 

вязании, 28 изн.п.+ кромоч.п.(30п. вместе с кромочными) 

145- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лицевом 

вязании, провязываем оставшиеся 24 п. провязываем изн.п. + кромоч. (26п. 

вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, оставшиеся 23п. провязываем изн. + кромоч.п.(25п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 19 п. провязываем лиц.п.+ кром.п (21п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 1 п. для горловины, как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 18 п. изн.п. +кромоч.п. (20п. вместе с 

кромочными) 

149- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 14 п. провязываем изн.п.+ кром.п.(16п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 14, закрываем для горловины 1 п., как при изн. 

вязании, провязываем оставшиеся 13 п. лиц.+кром. п. (15п. вместе с 

кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем для скоса 4п., как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 9 п. (11п. вместе с кромочными) 



152- й ряд: фактура 13, закрываем 1п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 8 п. лиц. п. (10п. вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 6, закрываем для скоса 4п., как при лиц. вязании, 

провязываем оставшиеся 4 п. (6п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: фактура 6, закрываем 1п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 3 п. изн. (5п. вместе с кромочными) 

155- й ряд: фактура 6, закрываем оставшиеся п. для скоса. 

 
 
 

Спинка на размер 1 и 2. (92 и (96 п) 
 

Вяжем до скосов на два ряда больше, чем перед. 

 

143- й ряд (лицевой): фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при 

лицевом вязании. Провязываем оставшиеся 86 (90) п. лиц. +кромоч. п. (всего 

на спице с кромочными будет 88(92п.)) 

144- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 82 (86) изн.п. +кром.п. (84 (88) п. вместе с 

кромочными)) 

145- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц.вязани, провязываем 

оставшиеся 78 (82) лиц.п+ кром.п.(всего 80( 84п.) вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 74(78) изн.п.+ кромоч.п. (76(80 п.) вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 70(74) п. провязываем изн.п. + кромоч. (72 (76) п. вместе с 

кромочными) 



148- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 66 (70) п. провязываем изн. + кромоч.п. (68(72) п. вместе с 

кромочными) 

149- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 62 (66) п. п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (64(68) п. вместе с 

кромочными) 

150- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязани, 

провязываем оставшиеся 58 (62)п. изн.п +кромоч.п.(60 (64)п. вместе с 

кромочными) 

Далее будем формировать вырез горловины. 
 

151- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 10п. провязываем лиц. (с кром.п. всего будет 11(11) п.), 

закрываем для горловины 30 (34) п. как при лицевом вязании, провязываем 

оставшиеся 13 (13)п. лиц.+ кромоч.п. (всего с кромочными будет 15(15)п.) 

Левая полочка: 
 

152- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при 

изн. вязании, провязываем оставшиеся 9 п. лицевыми.+кром.п.(11 (11)п. 

вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем 6п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 3 п. лиц. + кром.п.(5 (5) п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: закрываем оставшиеся п. скоса, как при изн. вязании. 

Правая полочка: 

152- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для горловины 6 п., 

как при изн.вязании, провязываем оставшиеся 3 п. лицевыми.+кром.п.(5 (5) 

п.) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем оставшиеся п. для скоса. 



Спинка на размер 3 (100 п.) 
 

Вяжем до скосов на два ряда больше, чем перед. 

 

143- й ряд (лицевой): фактура 2, закрываем 6 п. для скоса, как при 

лицевом вязании. Провязываем оставшиеся 92 п. лиц. +кромоч. п.(всего на 

спице с кромочными будет 94п.) 

144- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 6 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 86 изн.п. +кром.п. (88 п. вместе с кромочными)) 

145- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании, провязываем 

оставшиеся 82 лиц.п.+ кром.п.(всего 84п. вместе с кромочными) 

146- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 78 изн.п.+ кромоч.п. (всего 80 п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 74 п. провязываем изн.п. + кромоч. п. (76 п. вместе с 

кромочными) 

148- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 70 п. провязываем изн. + кромоч.п. ((72) п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 66 п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (68п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязани , 

провязываем оставшиеся 62п. изн.п +кромоч.п. (64п. вместе с кромочными) 

Далее будем формировать вырез горловины. 
 

151- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 10п. провязываем лиц. (с кром.п. всего будет 11п.), закрываем 

для горловины 34 п. как при лицевом вязании, провязываем оставшиеся 13 п. 

лиц.+ кромоч.п. (всего с кромочными будет 15п.) 



Левая полочка: 
 

152- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при 

изн.вязании, провязываем оставшиеся 9 п. лицевыми.+кром.п.(11п. вместе с 

кромочными) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем 6п. для горловины, провязываем 

оставшиеся 3 п. лиц. + кром.п. (5п. вместе с кромочными) 

154- й ряд: закрываем оставшиеся п. скоса, как при изн. вязании. 

Правая полочка: 

152- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для горловины 6 п., как 

при изн. вязании, провязываем оставшиеся 3 п. лицевыми.+кром.п. (5п. 

вместе с кромочными) 

153- й ряд: фактура 13, закрываем оставшиеся п. для скоса. 

 

 
 

Спинка на размер 4-5 (106 (112п.) 
 

Вяжем до скосов на четыре ряда больше, чем перед. 

 

145- й ряд (лицевой): фактура 2, закрываем 4 (6) п. для скоса, как при 

лицевом вязании. Провязываем оставшиеся 100 (104) п. лиц. +кромоч.п. 

(всего на спице с кромочными будет 102(106п.)) 

146- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4 (6) п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 96 (98) изн.п. +кром.п. (98 (100) п. вместе с 

кромочными) 

147- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании, провязываем 

оставшиеся 92 (94) лиц.п.+ кром.п. (всего 94 (96) п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 17, закрываем 4п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 89 (90) изн.п.+ кромоч.п. (90 (92) п. вместе с 

кромочными) 



149- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 84 (86) п. провязываем изн.п. + кромоч. (86 (88) п. вместе с 

кромочными) 

150- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 80 (82) п. провязываем изн. + кромоч.п. (82 (84) п. вместе с 

кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 76 (78) п. п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (78 (80) п. вместе с 

кромочными) 

152- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 72 (74) п. изн.п. +кромоч. п. (74 (76) п. вместе с 

кромочными) 

153- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 68 (70) п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (70 (72) п. вместе с 

кромочными) 

154- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 64 (66) п. провязываем изн. + кромоч.п. (66 (68) п. вместе с 

кромочными) 

Далее будем формировать вырез горловины. 
 

155- й ряд: фактура 14, закрываем 4п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 11п. провязываем лиц. (с кром.п. всего будет 12 п.), закрываем 

для горловины 34 (36) п. как при лицевом вязании, провязываем оставшиеся 

10 п. лиц.+ кромоч.п. (всего с кромочными будет 16 п.) 

Левая полочка: 
 

156- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для скоса 4 п., как при 

изн. вязании, провязываем оставшиеся 6 п. лицевыми.+кром.п.(12 п. вместе с 

кромочными) 



157- й ряд: фактура 13, закрываем 7 п. для горловины, как при лицевом 

вязании, провязываем оставшиеся 3п. (5 п. вместе с кромочными) 

158- й ряд: фактура 13, закрываем оставшиеся п.скоса. 

Правая полочка: 

156- й ряд (изнаночный): фактура 14, закрываем для горловины 7 п., как 

при изн. вязании., провязываем оставшиеся 3 п.(5 п. вместе с кромочными) 

157- й ряд: Закрываем оставшиеся п. скоса. 

 
 
 

Спинка на размер 6 (118п.) 
 

Вяжем до скосов на четыре ряда больше, чем перед. 

 

145- й ряд (лицевой): фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при 

лицевом вязании. Провязываем оставшиеся 112 п. лиц. +кромоч. п. (всего на 

спице с кромочными будет 114 п.) 

146- й ряд: фактура 2, закрываем для скоса 4 п., как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 108 изн.п. +кром.п. (110 п. вместе с кромочными) 

147- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п., как при лиц. вязании, провязываем 

оставшиеся 104 лиц.п.+ кром.п. (всего 106 п. вместе с кромочными) 

148- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 100 изн.п.+ кромоч.п. (102 п. вместе с кромочными) 

149- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 96 п. провязываем изн.п. + кромоч. (98 п. вместе с кромочными) 

150- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 92 п. провязываем изн. + кромоч.п. (94 п. вместе с кромочными) 

151- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 88 п. п. провязываем лиц.п.+ кром.п. (90 п. вместе с кромочными) 



152- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

провязываем оставшиеся 84 п. изн.п. +кромоч. п. (86 п. вместе с 

кромочными) 

153- й ряд: фактура 17, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 80 п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (82 п. вместе с 

кромочными) 

154- й ряд: фактура 13, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 76 п. провязываем изн. + кромоч.п. (78 п. вместе с кромочными) 

155- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 72 п. провязываем изн.п. + кромоч.п. (74 п. вместе с 

кромочными) 

156- й ряд: фактура 2, закрываем 4 п. для скоса, как при изн. вязании, 

оставшиеся 68 п. провязываем изн. + кромоч.п. (70 п. вместе с кромочными) 

Далее будем формировать вырез горловины. 
 

157- й ряд: фактура 2, закрываем 4п. для скоса, как при лиц. вязании, 

оставшиеся 12 п. провязываем лиц. (с кром.п. всего будет 13 п.), закрываем 

для горловины 36 п. как при лицевом вязании, провязываем оставшиеся 15 п. 

лиц.+ кромоч.п. (всего с кромочными будет 17 п.) 

Левая полочка: 
 

158- й ряд (изнаночный): фактура 2, закрываем для скоса 4 п., как при 

изн. вязании, провязываем оставшиеся 11 п. лиц.п.+кром.п.(13 п. вместе с 

кромочными) 

159- й ряд: фактура 2, закрываем 8 п. для горловины, как при лицевом 

вязании, провязываем оставшиеся 3п. (5 п. вместе с кромочными) 

160- й ряд: фактура 2, закрываем оставшиеся п. скоса. 



Правая полочка: 
 

158- й ряд (изнаночный): фактура 2, закрываем для горловины 8 п., как 

при изн. вязании., провязываем оставшиеся 3 п. (5 п. вместе с кромочными) 

159- й ряд: Закрываем оставшиеся п. скоса. 

 

 
 

Рукава 
 

Набираем в зависимости от размера нужное количество петель и вяжем 

8 рядов резинкой 1*1. У меня это фактура 5. 

1- й размер: (ширина проймы будет 16.5 см) 46 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1, далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно 

прибавить 8 п., итого будет 54. Далее в процессе вязания будем делать 4 раза 

прибавки по 2 п. в каждом 25-м ряду. Общее количество петель в итоге будет 

= 62п. 

 

2- й размер: (ширина проймы будет 17 см) 48 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1 далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно прибавить 

8 п., итого будет 56. Далее в процессе вязания будем делать 4 раза прибавки 

по 2 п. в каждом 25-м ряду. Общее количество петель в итоге будет = 64п. 

3- й размер: (ширина проймы будет 18 см) 50 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1, далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно 

прибавить 8 п., итого будет 58. Далее в процессе вязания будем делать 5 раз 

прибавки по 2 п. в каждом 21-м ряду. Общее количество петель в итоге будет 

= 68п. 

 

4- й размер: (ширина проймы будет 19 см) 52 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1, далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно 

прибавить 10 п., итого будет 62. Далее в процессе вязания будем делать 5 раз 

прибавки по 2 п. в каждом 21-м ряду. Общее количество петель в итоге будет 

= 72 п. 



5- й размер: (ширина проймы будет 20 см) 54 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1, далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно 

прибавить 10 п., итого будет 64. Далее в процессе вязания будем делать 5 раз 

прибавки по 2 п. в каждом 21-м ряду. Общее количество петель в итоге будет 

= 76 п. 

 

6- й размер: (ширина проймы будет 21 см) 56 п. и вяжем 10 рядов 

резинкой 1*1, далее в первом фактурном лицевом ряду равномерно 

прибавить 12 п., итого будет 68. Далее в процессе вязания будем делать 6 раз 

прибавки по 2 п. в каждом 11-м ряду. Общее количество петель в итоге будет 

= 80 п. 

 

Рукава (вариант 1-й): 
 

1-й ряд: лиц.п. фактура 7 

2-й ряд: лиц.п. фактура 7 

3-й ряд: лиц.п. фактура 13 

4-й ряд: изн.п. фактура 13 

5-й ряд: лиц.п. фактура 7 

6-й ряд: лиц.п. фактура 7 

7-й ряд: лиц.п. фактура 4 + шишибрики 

8-й ряд: лиц.п. фактура 4 + шишибрики 

9-й ряд: лиц.п. фактура 4 + шишибрики 

10-й ряд: изн.п. фактура 4 + шишибрики 

11- й ряд: *2 лиц.п. вместе, накид *и так повторяем от * до * фактура 4+ 

шишибрики 

12- й ряд: изн.п. фактура 4 + шишибрики 

 

13- й ряд: лиц.п. фактура 16 



14- й ряд: лиц.п. фактура 16 

15-й ряд: лиц.п. фактура 12 

16-й ряд: изн.п. фактура 12 

17-й ряд: лиц.п. фактура 8 

18-й ряд: изн. п. фактура 8 

19-й ряд: изн.п. фактура 9 

20-й ряд: изн.п. фактура 3 

21-й ряд: лиц.п. фактура 3 

22-й ряд: изн.п. фактура 3 

23-й ряд: лиц.п. фактура 3 

24-й ряд: изн.п. фактура 3 

25-й ряд: изн.п. пайетки 

26-й ряд: лиц.п. пайетки 

27-й ряд: лиц.п. фактура 3 

28-й ряд: изн.п. фактура 3 

29-й ряд: лиц.п. фактура 3 

30-й ряд: изн.п. фактура 3 

31-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

32-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

33-й ряд: лиц.п. паутинка 

34-й ряд: изн.п. паутинка 

35-й ряд: лиц.п. паутинка 

36-й ряд: лиц.п. паутинка 



37-й ряд: лиц.п фактура 1 + шишибрики 

38-й ряд: лиц.п фактура 1 + шишибрики 

39-й ряд: лиц.п фактура 1 + шишибрики 

40-й ряд: изн.п фактура 1 + шишибрики 

41-й ряд: лиц.п. фактура 17 

42-й ряд: лиц. п. фактура 17 

43-й ряд: лиц.п. фактура 2 

44-й ряд: изн.п. фактура 2 

45-й ряд: лиц.п. фактура 2 

46-й ряд: изн.п. фактура 2 

47-й ряд: лиц.п. фактура 2 

48-й ряд: изн.п. фактура 2 

49-й ряд: изн.п фактура 18 

50-й ряд: лиц.п фактура 18 

51-й ряд: лиц.п. фактура 14 + шишибрики 

52-й ряд: изн.п. фактура 14 + шишибрики 

53-й ряд: лиц.п. фактура 14 + шишибрики 

54-й ряд: лиц.п. фактура 14 + шишибрики 

55-й ряд: лиц.п. фактура 15 

56- й ряд: изн.п. фактура 15 
 

57- й ряд: *2лиц.п. вместе, накид* фактура 15 и так повторяем от * до * 

 

58- й ряд: изн.п. фактура 15 

 

59- й ряд: лиц.п. фактура 4+ шишибрики 



60- й ряд: изн.п. фактура 4 + шишибрики 

 

61- й ряд: лиц.п. фактура 2 

62-й ряд: изн.п. фактура 2 

63-й ряд: лиц.п. фактура 2 

64-й ряд: лиц.п. фактура 2 

65-й ряд: лиц.п. паутинка 

66-й ряд: изн.п. паутинка 

67-й ряд: лиц.п. фактура 2 

68-й ряд: лиц.п. фактура 2 

69-й ряд: лиц.п. фактура 2 

70-й ряд: изн.п. фактура 3 

71-й ряд: лиц.п. фактура 3 

72-й ряд: изн.п. фактура 3 

73-й ряд: изн.п. пайетки 

74-й ряд: лиц.п. пайетки 

75-й ряд: лиц.п. фактура 3 

76-й ряд: изн.п. фактура 3 

77-й ряд: лиц.п. фактура 3 

78-й ряд: изн.п. фактура 3 

79- й ряд: лиц.п. фактура 14 
 

80- й ряд: лиц.п. фактура 14 

81-й ряд: лиц.п. фактура 8 

82-й ряд: изн.п. фактура 8 



83- й ряд: изн.п. фактура 10 

 

84- й ряд: изн.п. фактура 10 

 

85- й ряд: *2лиц.п. вместе, накид* фактура 10 и так повторяем от * до * 

 

86- й ряд: изн.п. фактура 10 

 

87- й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 88-й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 89-й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 90-й ряд: изн.п. фактура 4 + 

шишибрики 91-й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 92-й ряд: лиц.п. фактура 4 + 

шишибрики 93-й ряд: лиц.п. фактура 17 

94- й ряд: изн.п. фактура 17 

 

95- й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

96-й ряд: лиц.п. фактура 1 + шишибрики 

97-й ряд: лиц.п. фактура 1 + шишибрики 

98-й ряд: изн.п. фактура 1 + шишибрики 

99-й ряд: лиц.п. паутинка + шишибрики 

100-й ряд: изн.п. паутинка + шишибрики 

101-й ряд: лиц.п. паутинка + шишибрики 

102-й ряд: лиц.п. паутинка + шишибрики 

103-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

104-й ряд: изн.п. фактура 1 + шишибрики 

105-й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 



106- й ряд: лиц.п. фактура 1+ шишибрики 

 

107- й ряд: лиц.п. фактура 13 

108-й ряд: изн.п. фактура 13 

109-й ряд: лиц.п. фактура 3 

110-й ряд: лиц.п. фактура 3 

111-й ряд: лиц.п. фактура 2 

112-й ряд: изн.п. фактура 2 

113-й ряд: лиц.п. фактура 2 

114-й ряд: лиц.п. фактура 2 

115-й ряд: закрываем петли рукава, как при лицевом вязании. (Количество 

рядов у вас может отличаться, так как фактуры разные, поэтому можете 

продолжить вязать до нужной вам длины рукава.) 

Теперь, когда наши детали связаны, приступаем к сборке и ВТО. 

Соединяю детали я с помощью иглы, используя в основном матрасный шов. 

Смотрим видео:  

Начало плечевого шва: 

Продолжение плечевого шва: 
 

Швы на рукавах и боковые швы: 
 

Втачивание рукава:  



Обработка горловины 

 

Горловину в этих джемперах я обвязывала двумя способами: паутинкой 

либо той же нитью, которую использовала для резинок по низу и манжет. 

И в первом и во втором случае набор петель начинаем с нити, которую 

использовали для резинок. Поднимаем петли с помощью крючка: видео 

 

 

По количеству петель, поднятых для горловины, примерно получается 

так: 
 

1-й размер - 104п. 

2-й размер - 108 п. 

3-й размер - 108 п. 

4-й размер - 112 п. 

5-й размер - 114 п. 

6-й размер – 116 п. 

Первый установочный ряд провязываем изнаночными, далее 

продолжаем вязать лицевыми, как на видео. 

Провязав см.3 лицевыми, закрываем свободно наши петли, как при 

лицевом вязании и у нас получится закрученная горловина (горловина 

руликом). видео 

  

 

Если вы хотите вязать горловину из паутинки, то после того, как 

провязали основной нитью изнаночный ряд, переходим на паутинку и 

начинаем вязать лицевыми уже из паутинки. Провязываем см 3 и закрываем 

горловину опять основной нитью уже. 



Прячем кончик нити, оставшийся после закрытия петель : видео. 

Ну и теперь, когда наш джемпер собран, осталось еще немного 

набраться терпения и спрятать все наши кончики нитей! 

 

Также, при желании, вы можете использовать свои оставшиеся ленточки 

и тесемки из пасм для разной вышивки и декорирования. 

Джемпер готов! Осталось постирать и высушить! Стираю я руками в 

прохладной воде с детским шампунем либо средством для стирки хлопковых 

составов. Аккуратно отжимаю, пропитываю остатки влаги полотенцем 

(обернув им изделие) и раскладываю сохнуть на горизонтальную 

поверхность, придав ему правильную форму. 

 



Пасмы Feza позволяют придумывать огромное количество цветовых и 

фактурных сочетаний 

 

 

***** 

 

*Дополнительная информация для джемпера с фото 2. 

 

Для тех, кто захочет повторить цветовую гамму как на фото 2, добавлю 

сюда свои краткие записи по цветовой раскладке этого джемпера. 

В джемпере на фото 2 резинку я начинала с хлопка certo 3 см резинкой 

1*1. И далее начинаем добавлять фактуру. 

1- й ряд: лиц.п.  
 

2- й ряд: лиц.п. 

 

3- й ряд: лиц.п. хлопок certo 

4-й ряд: изн.п. хлопок certo 

5- й ряд: лиц п. 
 

6- й ряд: изн.п. 

 

7- й ряд: лиц.п. certo 

8-й ряд: лиц.п. certo 

9-й ряд: лиц.п. золотистая нить 

10-й ряд: изн.п. золотистая нить 

11-й ряд: паутинка+шишибрики 



12-й ряд: паутинка+шишибрики 

13-й ряд: паутинка + шишибрики 

14-й ряд: паутинка+ шишибрики 

 
 

 

 

18-й ряд: изн.п. 
 

 

 

 

22-й ряд: изн.п. 
 

 

 

25-й ряд: лиц.п. certo 

26-й ряд изн.п. certo 

27-й ряд: лиц.п. certo 

28-й ряд: изн.п. certo 

29-й ряд: лиц.п. (золото) 

30-й ряд: изн.п.(золото) 

 
 

 

33- й ряд: лиц.п. 
 

34- й ряд: изн.п. 

31-й ряд: лиц.п. 

15-й ряд: лиц.п. 

16-й ряд: лиц.п. 

17-й ряд: лиц.п. 

19-й ряд: лиц.п. 

20-й ряд: лиц.п. 

21-й ряд: лиц.п. 

23-й ряд: лиц.п. 

24-й ряд: лиц.п. 

32-й ряд: лиц.п. 



35- й ряд: лиц.п. 
 

36- й ряд: лиц.п 

 

37- й ряд: лиц.п. паутинка 

38-й ряд: лиц.п. паутинка 

39- й ряд: лиц.п. 
 

40- й ряд: лиц.п. 
 

41- й ряд: лиц.п. 
 

42- й ряд: изн.п. 
 

43- й ряд: лиц.п. 
 

44- й ряд: лиц.п. 

 

45- й ряд: лиц.п. certo 

46-й ряд: изн.п. certo 

47-й ряд: изн.п. пайетки 

48-й ряд: лиц.п. пайетки 

49-й ряд: лиц.п. certo 

50- й ряд: изн.п. certo 
 

51- й ряд: лиц.п. 
 

52- й ряд: лиц.п. 
 

53- й ряд: лиц.п. 
 

54- й ряд:изн.п. 
 

55- й ряд: 2 лиц.п. вместе, накид, 2 лиц.п. вместе, накид и так повторяем 
 

56- й ряд:изн.п. 
 

57- й ряд: лиц.п. 



58- й ряд: лиц.п. 
 

59- й ряд: лиц.п.(цвет меланж) 
 

60- й ряд: изн.п.(цвет меланж) 
 

61- й ряд: лиц.п.(цвет меланж) 
 

62- й ряд: изн.п.( цвет меланж) 
 

63- й ряд: лиц.п. 
 

64- й ряд: лиц.п. 
 

65- й ряд: лиц.п. 
 

66- й ряд: изн.п. 
 

67- й ряд: лиц.п. 
 

68- й ряд: лиц.п. 
 

69- й ряд: лиц.п. 
 

70- й ряд: изн.п. 

 

71- й ряд: лиц.п. certo 

72-й ряд: лиц.п. certo 

73-й ряд: лиц.п. certo 

74-й ряд: изн.п. certo 

75-й ряд: лиц.п. certo 

76-й ряд: изн.п. certo 

77-й ряд: лиц.п. certo 

78-й ряд: лиц.п. certo 

79-й ряд: лиц.п (золото) 

80-й ряд: изн.п. (золото) 



81-й ряд: изн. п. 
 

 

 

 

 

 

86-й ряд: лиц.п. certo 

87-й ряд: лиц.п. certo 

 
 

 

 

 

 

 

94- й ряд: лиц.п.(мохнатая тесьма) 
 

95- й ряд: лиц.п.(мохнатая тесьма) 
 

 

 

98-й ряд: лиц.п. (золото) 

99-й ряд: лиц.п. (золото) 

100- й ряд: лиц.п. 
 

101- й ряд: изн.п. 
 

102- й ряд: лиц.п. 

88-й ряд: лиц.п. 

82-й ряд: изн.п. 

82-й ряд: лиц.п. 

83-й ряд: лиц.п. 

84-й ряд: лиц.п. 

85-й ряд: изн.п. 

89-й ряд: изн.п. 

90-й ряд: лиц.п. 

91-й ряд: лиц.п. 

92-й ряд: лиц.п. 

93-й ряд: изн.п. 

96-й ряд: лиц.п. 

97-й ряд: изн.п. 



 
 

 

105-й ряд: изн.п. 
 

 

 

 

 

102- й ряд: 2 лиц.п. вместе, накид, 2 лиц.п. вместе, накид и так до конца ряда 
 

103- й ряд: изн.п. 
 

 

 

102-й ряд: лиц.п. (паутинка) 

103-й ряд: изн.п. (паутинка) 

104-й ряд: лиц.п. (паутинка) 

105-й ряд: изн.п. (паутинка) 

106-й ряд: лиц.п. certo 

107-й ряд: лиц.п. certo 

108-й ряд: лиц.п. certo 

109-й ряд: изн.п. certo 

110-й ряд: изн.п. (пайетки) 

111-й ряд: лиц.п. (пайетки) 

112-й ряд: лиц.п. certo 

113- й ряд: изн.п. certo 

103-й ряд: лиц.п. 

104-й ряд: лиц.п. 

102-й ряд: лиц.п. 

103-й ряд: лиц.п. 

104-й ряд: лиц.п. 

105-й ряд: лиц.п. 

104-й ряд: лиц.п. 

105-й ряд: лиц.п. 



114- й ряд: лиц.п. certo (начинаем формировать горловину) 

115-й ряд: изн.п. certo 

116- й ряд: изн.п. 
 

117- й ряд: лиц.п. 
 

118- й ряд: лиц.п. (начинаем формировать скос) 
 

116- й ряд: изн.п. 
 

117- й ряд: лиц.п. 
 

118- й ряд: изн.п. 

 

119- й ряд: лиц.п. certo 

120-й ряд: лиц.п. certo 

121-й ряд: лиц.п. certo 

122-й ряд: изн.п. certo 

123- й ряд: лиц.п. 
 

124- й ряд: лиц.п. 
 

125- й ряд: лиц.п. (меланж) 
 

126- й ряд: изн.п. (меланж) 
 

127- й ряд: лиц.п. (меланж) 
 

128- й ряд: изн. п. (меланж) 

 

И далее чередуем в таком порядке до нужной нам длины джемпера. 

 

 
 

*Рукава 2-й вариант: 
 

1- й ряд:лиц.п. 
 

2- й ряд: лиц.п. 



3- й ряд: лиц.п. хлопок certo 

4-й ряд: изн.п. хлопок certo 

5- й ряд: лиц. п. 
 

6- й ряд: лиц. п. 

 

7- й ряд: лиц.п. хлопок certo 

8-й ряд: изн.п. хлопок certo 

9-й ряд: изн.п. пайетки 

10- й ряд: лиц.п. пайетки 

 

11- й ряд: лиц.п. хлопок certo 

12-й ряд: изн.п. хлопок certo 

13- й ряд: лиц.п. 
 

14- й ряд: лиц.п. 
 

15- й ряд: лиц.п. 
 

16- й ряд: изн.п. 
 

17- й ряд: 2 лиц.п. вместе, накид, 2 лиц.п. вместе, накид и так повторяем 
 

18- й ряд: изн.п. 
 

19- й ряд: лиц.п. 
 

20- й ряд: лиц.п. 

 

21- й ряд: лиц. п. паутинка 

22-й ряд: изн. п. паутинка 

23-й ряд: лиц. п. паутинка 

24-й ряд: изн. п. паутинка 

25- й ряд: изн.п. 



26- й ряд: изн.п. 
 

27- й ряд: лиц.п. 
 

28- й ряд: изн.п. 
 

29- й ряд: лиц.п. 
 

30- й ряд: лиц.п. 

 

31- й ряд: лиц.п. золото 

32-й ряд: изн.п. золото 

33-й ряд: лиц.п. certo 

34-й ряд: лиц.п. certo 

35-й ряд: лиц.п. certo 

36-й ряд: лиц.п. certo 

37-й ряд: изн.п. пайетки 

38-й ряд: лиц.п. пайетки 

39-й ряд: лиц.п. certo 

40-й ряд: изн.п. certo 

41-й ряд: лиц.п. certo 

42-й ряд: лиц.п. certo 

43- й ряд: лиц.п.(цвет меланж) 
 

44- й ряд: изн.п. (цвет меланж) 
 

45- й ряд: лиц.п. (цвет меланж) 
 

46- й ряд: изн.п. (цвет меланж) 

47-й ряд: лиц.п. certo 

48- й ряд: лиц.п. certo 



49- й ряд: лиц.п. certo 

50-й ряд: изн.п. certo 

51-й ряд: лиц.п. certo 

52-й ряд: изн.п. certo 

53- й ряд: лиц.п. 
 

54- й ряд: лиц.п. 

 

55- й ряд: лиц.п. паутинка+шишибрики 

56-й ряд: изн.п. паутинка+шишибрики 

57-й ряд: лиц.п. паутинка+шишибрики 

58-й ряд: лиц.п. паутинка+шишибрики 

59-й ряд: лиц.п. certo 

60- й ряд: лиц.п. certo 
 

61- й ряд: лиц.п. 
 

62- й ряд: изн.п. 
 

63- й ряд:* 2 лиц.п. вместе, накид * и так повторяем от * до * 
 

64- й ряд: изн.п. 
 

65- й ряд: изн.п. 
 

66- й ряд: лиц.п. 

 

67- й ряд: лиц.п. certo 

68-й ряд: лиц.п. certo 

69-й ряд: лиц.п. certo 

70-й ряд: изн.п. certo 

71- й ряд: изн.п. пайетки 



72- й ряд: лиц.п. пайетки 

73-й ряд: лиц.п. certo 

74-й ряд: изн.п. certo 

75-й ряд: лиц.п. certo 

76-й ряд: лиц.п. certo 

77-й ряд: лиц.п. паутинка+шишибрики 

78-й ряд: изн.п. паутинка+шишибрики 

79- й ряд: изн.п 
 

80- й ряд: изн.п. 

 

81- й ряд: лиц.п. certo 

82-й ряд: лиц.п. certo 

83- й ряд: лиц.п. 
 

84- й ряд: изн.п 
 

85- й ряд: лиц.п 
 

86- й ряд: изн.п. 
 

87- й ряд: лиц.п. 
 

88- й ряд: лиц.п. 
 

89- й ряд: изн.п. 
 

90- й ряд: лиц.п. 

 

91- й ряд: лиц.п. паутинка 

92-й ряд: изн.п. паутинка 

93-й ряд: лиц.п. паутинка 

94-й ряд: изн.п. паутинка 



95-й ряд: лиц.п. certo 

96-й ряд: лиц.п. certo 

97- й ряд: лиц.п. 
 

98- й ряд: изн.п. 
 

99- й ряд: *2 лиц.п.вместе, накид *, повторяем от * до * 
 

100- й ряд: изн.п. 

 

101- й ряд: лиц.п. certo 

102-й ряд: лиц.п. certo 

103-й ряд: лиц.п. certo 

104-й ряд: изн.п. certo 

105- й ряд: изн.п. 
 

106- й ряд: изн.п. 

 

107- й ряд: лиц.п. (золото) 

108-й ряд: изн.п. (золото) 

109- й ряд: лиц.п. 
 

110- й ряд: лиц.п. 
 

111- й ряд: лиц.п. 
 

112- й ряд: изн.п. 
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